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Gamificacion

Actividad de aplicacion de Historia del Mundo Contemporaneo

Esta actividad esta dirigida a alumnos tanto de 4° de E.S.O. como de 1° de
Bachillerato, ya que el temario de Historia es similar en ambos niveles y podria

adaptarse para los dos cursos.

Hemos realizado dos actividades pensadas para evaluar los temas de la

Revolucién Industrial, por un lado, y del Colonialismo, por otro.
Con ellas se proponen trabajar las TIC’s y las metodologias activas.

Las actividades consisten en un video quiz, alojado en Educaplay, sobre la
Revoluciéon industrial, utilizando para ello una pelicula (Daens); y un

cuestionario sobre el Colonialismo realizado a través de Quizizz.

Los enlaces son los siguientes:

https://es.educaplay.com/es/recursoseducativos/3835405/html5/revolucion ind

ustrial daens.htm

https://quizizz.com/admin/quiz/5bfa832faa0fea001a0779eb/el-colonialismo

Quizizz
El Colonialismo
1. ¢:QUE DOS NUEVAS FUENTES DE ENERGIA SE UTILIZARON
DURANTE LA SEGUNDA REVOLUCION INDUSTRIAL?

a) Petrdleo y carbon
b) Electricidad y petrdleo
c) Gas natural y electricidad

d) Gas natural y petréleo


https://es.educaplay.com/es/recursoseducativos/3835405/html5/revolucion_industrial_daens.htm
https://es.educaplay.com/es/recursoseducativos/3835405/html5/revolucion_industrial_daens.htm
https://quizizz.com/admin/quiz/5bfa832faa0fea001a0779eb/el-colonialismo
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2. ¢ POR QUE EMIGRARON LOS EUROPEOS EN EL SIGLO XIX?
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a) Busqueda de aventura

b) Falta de empleo
c) Guerras

d) Turismo

3. ¢HACIA QUE PAIS SE DIRIGIO LA MAYOR PARTE DE ESA
EMIGRACION?
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... c)

y

. ” L
— e/ %
b




Grupo 2
Lorena Martinez Gutiérrez Elena Merchan Gonzalez
Roberto Sanchez Martinez Daniel Gonzalez Barrio

4. EL ENORME CRECIMIENTO DE LA PRODUCCION EUROPEA EMPUJO A
LOS ESTADOS A BUSCAR NUEVOS MERCADOS, PARA ELLO
CENTRARON SU INTERES EN:

a) Africa - Oceania - Asia

b) América - Antéartida - Asia

c) Oceania - Asia - Antartida

d) Groenlandia - Antartida - Africa

5. LAS CAUSAS DEL IMPERIALISMO FUERON:

a) Culturales
b) Politicas

c) Econdémicas

d) Todas son correctas
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6. LA POTENCIA QUE COLONIZO MAYOR CANTIDAD DE TERRITORIOS
FUE:

a) Francia
b) Alemania
c) Inglaterra

d) Espafa

7. EL IMPERIALISMO BRITANICO COINCIDIO CON EL REINADO DE LA
REINA...........cccei (1839 - 1901):

a) Isabel |
b) Victoria |

c) Catalina
d) Anastasia
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8. EN 1885, LAS POTENCIAS EUROPEAS SE REUNIERON PARA
REPARTIRSE AFRICA. ; DONDE?

a) Berlin

b) Flandes
c) Versalles
d) Paris

9. ¢QUE PAIS DERROTO A ESPANA EN 1898 ARREBATANDOLE SUS
ULTIMAS COLONIAS?

a) Francia

b) China

c) Gran Bretafia
d) Estados Unidos
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10. ¢ QUE INCIDENTE SE PRODUJO ENTRE FRANCIA Y GRAN BRETANA
POR EL DOMINIO SOBRE AFRICA?

a) Guerra de los Béers
b) Primera Guerra Mundial
c) Fachoda

d) Rebelién de los Boers

a) franceses - Indochina

b) ingleses - Sudéafrica
c) franceses - India

d) ingleses - India
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12. CHINA FUE COLONONIZADA POR:

a) franceses
b) ingleses
c) alemanes

d) Ninguno de ellos

13. LIBIA FUE UNA COLONIA DE:

a) Bélgica
b) Italia

c) Francia
d) Holanda

Elena Merchan Gonzalez
Daniel Gonzalez Barrio
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14. MADAGASCAR FUE UNA COLONIA:

a) inglesa
b) espafiola
C) portuguesa

d) francesa

15. TANGANICA FUE COLONIZADO POR:

a) Alemania

b) Bélgica
c) Japon

d) Francia

Elena Merchan Gonzalez
Daniel Gonzalez Barrio
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16. LA UNICA COLONIA BELGA FUE:

a) Camerun
b) EI Congo
c) Mozambique
d) Sudafrica

17. INDONESIA FUE UNA COLONIA DE:

a) Italia
b) Holanda

c) Francia

d) Gran Bretafia

Elena Merchan Gonzalez
Daniel Gonzalez Barrio
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18. (COMO SE LLAMO A LAS GUERRAS LLEVADAS A CABO POR LOS
EUROPEOS CONTRA CHINA?

a) guerras de China

b) guerras de Oriente
c) Guerras del Opio

d) guerrillas

19. EL TERRITORIO QUE MANTENIA UN GOBIERNO INDIGENA, AUNQUE
CONTROLADO POR LA METROPOLI, SE LLAMABA...

a) colonia
b) protectorado
c) mandato

d) ninguna de las anteriores
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20. EL ROCE Y LAS TENSIONES ENTRE LAS POTENCIAS EUROPEAS POR
LOS TERRITORIOS A CONTROLAR, FUE LA CAUSA PARA LA:

a) | Guerra Mundial

b) Revolucién Bolchevique
c) Revolucion cientifica

d) Revolucién Industrial
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VIDEO QUIZ (Educaplay)

Revolucion Industrial: Daens C 0

0

PUNTOS

Revolucion Industrial:
Daens

actividad de Geografia e Historia de 4° ESO. Tema 3:
La Revolucién Industrial y los cambios sociales.
Actividad de video quiz de la pelicula belga Daens

Sensible: [x] Mayusculas/Mintsculas
(x] Acentos

Autor: Roberto Sanchez Martinez

Preguntas (8 opcién multiple y 2 Unica respuesta):

Revolucién Industrial: Daens G @ & Revolucién Industrial: Daens C 0 &=

22 06:07

PUNTOS TIEMPO

0 00:31

PUNTOS TIEMPO

Responde a la siguiente pregunta Responde a la siguiente pregunta
1. ;Qué tipo de industria vemos en la 2 ¢Cual de las siguientes respuestas
pelicula? " no es propia de la produccion
industrial?
[ ] Lanar
[] Elritmo de trabajo lo impone la maquina
[ siderurgica

["] Especializacion en una tarea productiva
[ | textil algodonera
[C] Aumenté la productividad
minera

O

+ Aumentaron los precios a educaplay
by ADR Formacién

Volver a ver Responder
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TIEMPO

Revolucion Industrial: Daens

33

PUNTOS

Respuesta correcta

Responde a la siguiente pregunta

3. ;Cudl de las siguientes respuestas
no caracteriza el trabajo infantil?

0 Realizaban trabajos que los adultos no podian
hacer

[ No tenian seguridad en el trabajo

[] Fundamental para las rentas familiares
a @ducaplay
by ADR Farmacién
« Trabaiaban menos horas

Revolucidn Industrial: Daens

55

PUNTOS

G @
09:16

TIEMPO
Respuesta correcta
Responde a la siguiente pregunta

5. ;De qué ideologia politica era el
periodico que lleva a la imprenta?

+ socialista

a ©ducaplay
by ADR Farmacién

— e —
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03:06 03:56
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07:58

TIEMPO

Revolucion Industrial: Daens

44

PUNTOS
Respuesta correcta
Responde a la siguiente pregunta

4. ;Cémo era la vida en los barrios
obreros?

["] Habia escasa higiene publica
[] Alta mortalidad

[C] La gente moria de hambre y frio

a @ducaplay
by ADR Farmacién

+ Todas son ciertas

-
3 4% 5
02:05 _03:06

Revolucién Industrial: Daens

66

PUNTOS

G @
10:12

TIEMPO

Responde a la siguiente pregunta

£Qué no deben hacer las
empresas belgas para subsistir a
la crisis?

["] Reducir los costes de produccion
+ Pedir ayudas al Estado

[C] Sermds competitivas

caplay
R Farmacién

["] Seguir las politicas economicas libefa

™ AN
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02:05 03:06 03:584:25
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Revolucién Industrial: Daens ‘ €] ‘ (-] ‘ 9

O

]

77 11:52

PUNTOS TIEMPO

Responde a la siguiente pregunta

Finalmente, ;como NO quieren
reducir los costes de produccién
los empresarios belgas?

Despidiendo trabajadores
Bajando los sueldos
Contratando mujeres

Menos trabajadores para las mismas PH&§@inas
by ADR Farmacitn

-~ g -

02:05 03:06 03:0425 0533

Revolucién Industrial: Daens ’ € ’ (7] | S

O

O

100 16:41

PUNTOS TIEMPO

Respuesta correcta

Responde a la siguiente pregunta

;. Como responde el gobierno ante
las protestas de las obreras?

Represion
Reformas laborales
Cierre de empresas

educapla
. s play
Despidos by ADR Farmacién
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Revolucién Industrial: Daens | O | (2] ‘ H

88 14:38

PUNTOS TIEMPO

Respuesta correcta

Responde a la siguiente pregunta

;Qué provocan las reformas
introducidas por los empresarios
para reducir los costes?

« mas muertes

= ©duca

by ADR Formacién

o~ pqp s o

02:05 03:.06 03:10425 0533 08:00

ENHORABUENA HAS SUPERADO LA
ACTIVIDAD

Revolucion Industrial: Daens

Tu puntuacion es

W

9 Bien

Ver Correccion Volver a jugar

m Registrarse
?

16:43




